C:# Réécriture de nombres décimaux répéetes Nom:

Réécrivez chaque fraction sous for me décimale avec une ligner épétitive.

1) 7/9: Q777777777777 7T77777777777777777777777

2) 2/ 13 = 0.15384615384615384615384615384615384615

3) 11/18 = 0.6111111117121717111212277111127121711111122121

4) 11/ -

13 = 0.84615384615384615384615384615384615334

5) 5/7 = 0.71428571428571428571428571428571428571

6) 18/ -

11 = 1.63636363636363636363636363636363636363

7 3/ 13 =  0.23076923076923076923076923076923076923

8) 11/ 12 =  0.91666666666666666666666666666666666666

9) -

11 = L27272727272727272727272727272727272727

10) 5/ e — 0.83333333333333333333333333333333333333

1) 17 = 154545454545454545454545454545454545454
12) 19 = 126666666666666666666666666666666666666
1) 71 = 0.63636363636363636363636363636363636363
14 19 = 105555555555555555555555555555555555555
19 17/ = 188388383883885555838838555588388555888

9=
16) 3/7 = 0.42857142857142857142857142857142857142

17) 1/9 = 0111111717171717171717171717171171111171111111111112121

18) 19 .=  146153846153846153846153846153846153846

19) 5/ 3= 1.66666666666666666666666666666666666666

20) 18 =  138461538461538461538461538461538461538
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ﬂh Réécriture de nombres décimaux répétés

Réécrivez chaque fraction sous for me décimale avec une ligner épétitive.

1) 7/9: Q777777777777 7T77777777777777777777777

2) 2/ 13 = 0.15384615384615384615384615384615384615

3) 11/18 = 0.6111111117121717111212277111127121711111122121

4) 11/ -

13 = 0.84615384615384615384615384615384615334

5) 5/7 = 0.71428571428571428571428571428571428571

6) 18/ -

11 = 1.63636363636363636363636363636363636363

7 3/ 13 =  0.23076923076923076923076923076923076923

8) 11/ 12 =  0.91666666666666666666666666666666666666

9) -

11 = L27272727272727272727272727272727272727

10) 5/ e — 0.83333333333333333333333333333333333333

1) 17 = 154545454545454545454545454545454545454
12) 19 = 126666666666666666666666666666666666666
1) 71 = 0.63636363636363636363636363636363636363
14 19 = 105555555555555555555555555555555555555
19 17/ = 188388383883885555838838555588388555888

9=
16) 3/7 = 0.42857142857142857142857142857142857142

17) 1/9 = 0111111717171717171717171717171171111171111111111112121

18) 19 .=  146153846153846153846153846153846153846
19) 5. = 166666666666666666666666666666666666666

20) 18 — 1 38461538461538461538461538461538461538
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